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Identificação Básica

Tipo de Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA
Abertura: 14/06/2022 - 16:00
Encerramento: - 

Expedientes

Matérias do Expediente

Não existem Matérias de Expediente para essa Sessão Plenária 

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1 - PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA nº 138
de 2021
Processo: -
Autor: Professor Gurita

DISPOE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA PRESENÇA DE
INTERPRETE DA LINGUA BRASILEIRA DE SINAIS (LIBRAS), EM
TODOS OS EVENTOS PÚBLICOS OFICIAIS DO MUNICÍPIO DE ILHÉUS
E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Não informada

2 - PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA nº 30 de
2022
Processo: -
Autor: Ivo Evangelista 

A Associação dos Produtores e armadores de Pesca de Camarão e Peixes
Diversos de Ilhéus - ACAPE, fundada em 15 de março de 2000, é
sociedade civil sem fins lucrativos, que se regerá pelo presente estatuto
e pela legislação que lhe for aplicável, com sede à Rua do Moinho, s/n -
Cidade Nova e for na cidade de Ilhéus-Bahia. 

Não informada

3 - Requerimento nº
384 de 2022
Processo: -
Autor: Jerbson Moraes 

O Presidente Jerbson Moraes, que abaixo subscreve, requer a mesa,
após anuência plenária, em conformidade do artigo 14, inciso I, item “e”,
da Lei Orgânica do Munícipio de Ilhéus, combinado com artigo 83, inciso
III do Regimento Interno, que seja enviada correspondência ao chefe do
poder executivo municipal, para que viabilize a implementação de faixa
de pedestre em frente à escola Municipal do bairro Banco da Vitória. 

Não informada

4 - Requerimento nº
385 de 2022
Processo: -
Autor: Jerbson Moraes 

que seja enviada correspondência ao chefe do poder executivo
municipal, para que viabilize juntamente com as empresas que prestam
o serviço de transporte publico no município, o retorno dos horários de
ônibus nos bairros Sol e Mar, Rio do Engenho, Banco do Pedro e Itariri,
Salobrinho, nos horários estabelecidos antes do período de pandemia. 

Não informada

5 - Requerimento nº
386 de 2022
Processo: -
Autor: Edvaldo Gomes 

O vereador signatário no uso legal de suas atribuições, garantido pelo
inciso x do artigo 98 do regimento interno desta Egrégia Casa de Leis,
vem requerer a Mesa, após anuência do Soberano Plenário Gilberto
Fialho, composto pelos nobres pares desta Casa, que seja enviada
correspondência ao Excelentíssimo Prefeito de Ilhéus, Senhor Mário
Alexandre Correa de Sousa com atenção especial do Diretor Geral da
Superintendência de Transporte, Trânsito e Mobilidade – SUTRAM,
Senhor Valci Góis Serpa de Oliveira, juntamente com o Secretário de
Infraestrutura e Defesa Civil, Senhor Átila Dócio, informações acerca do
projetos de construção de abrigo para ponto de parada de ônibus no
Município de Ilhéus em especial, Salobrinho, Vila Cachoeira e Banco da
Vitória. 

Não informada

6 - Requerimento nº
387 de 2022
Processo: -
Autor: Augustão 

REQUER QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO PARA A EMPRESA BAHIANA DE
AGUAS E SANEAMENTO S.A (EMBASA) QUE SOLUCIONE O
VAZAMENTO DE ESGOTO DA RUA MARIA LUIZA NO BAIRRO IGUAPE 

Não informada

7 - Requerimento nº
388 de 2022
Processo: -
Autor: Augustão 

REQUER QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO AO EXCELENTISSIMO
PREFEITO DE ILHEUS, SENHOR MARIO ALEXANDRE CORREA DE
SOUSA, SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE A EMENDA ADITIVA
DE Nº 107/2021, CONSTRUÇÃO DO MERCADO CENTRAL DE
ABASTECIMENTO NO IGUAPE. 

Não informada
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